=

EDUnino

Cvigeni

Slovesa hédngen, liegen, legen,stehen,
stellen

casovani
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 3

GEFUSV = zaddni hodnoty

Slovesa hédngen, liegen, legen,stehen,

Ukazka

Napis$ sloveso héingen ve sprévném tvaru
Jochen _ _ das Plakat an die Wandzeitung.

Napis sloveso stellen ve spravném tvaru
Ich _ _ das Radio unter das Klavier.

QR

stellen

&asovani Napis sloveso liegen ve spravném tvaru
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3 Das Buch _ _ zwischen den Stuhlen.
HFAGUT = zaddni hodnoty

Slovesa hédngen, Iiegen, legen,stehen, Napi$ spravny tvar urcitého ¢lenu po prediozce
Die Tasche steht unter _ _ Schreibtisch.

stellen

s predlozkou a ur&itym élenem Napi§ spravny tvar uréitého €lenu po prediozce
= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 3 Ich lege die Tasche in _ _ Schrank.
HUGARB = zadani hodnoty

Slovesa héngen, Iiegen, legen,stehen, Napi$ spravny tvar uréitého Elenu po predlozce

stellen

s predlozkou a urcitym clenem

= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3
NGEMAP = zaddni hodnoty

Modadlni slovesa a wissen
pfitomny cas

= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 3
JAHEVN = zadani hodnoty

Modaini slovesa a wissen
pfitomny cas

i= 20 otdzek © = min ¢ obtiznost 3
BHUNES = zadani hodnoty

Modalni slovesa a wissen
pfitomny ¢as

i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
KEJUSM s~ setfidéni

Modalni slovesa a wissen
pfitomny Eas
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

VJABUD s setfidéni

Sloveso werden

ve vyznamu statse

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
SUVGLR = zaddni hodnoty

Sloveso werden
ve vyznamu statse
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

XVEHST == vyber z moznosti

Sloveso werden

ve vyznamu statse

= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 3
CRUJPS s setfidéni

Préteritum sein a haben

(s népoveédou slovesa)

= 15 otdzek © ~min ¢ obtiznost 3
PCEVAF = zaddani hodnoty

Préteritum sein a haben
(bez nadpovédz slovesa)

= 15 otGzek ® ~min ¢ obtiznost 3

SVUTEG = zaddni hodnoty

Wir legen den Teppich auf _ _ Boden.

Napi$ spravny tvar ur¢itého ¢lenu po predlozce

Ich stelle das Radio unter _ _ Klavier.

Napis sprévny tvar slovesa wissen
Du _ _ dlles besser.
_ ihr das gut?

Napis sprévny tvar slovesa mégen
_ _ Sie auch schwimmen?
_ _ ihr auch Golf?

Wir - muassen - nicht

Wir - mussen - nicht

Napis sloveso werden ve spravném tvaru
Wann _ _ Sie fit?
Napi$ sloveso werden ve spravném tvaru
Viele Kollegen _ _ im Winter krank.

Vyber sloveso werden ve spravném tvaru
Du _ _ mit der Arbeit bald fertig.
Vyber sloveso werden ve spravném tvaru
Ihr _ _ manchmal nervés.

Aus dem Ausflug - wird - leider

Napi$ spravny tvar slovesa haben do véty:
Wir _ _ eine kleine Uberraschung.
Napis sprévny tvar slovesa sein do véty:
Damals _ _ dunoch ein Kind.

Napis spravny tvar slovesa sein nebo haben
Ich _ _ keine Lust mehr.
Napis spravny tvar slovesa sein nebo haben
Du _ _ nicht zuHause.




Préteritum sein a haben
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

HEFPAS = vyber z moznosti

Préteritum sein a haben
= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

JUGKEV =o yyber z moznosti

Préteritum sein a haben
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

KAHLUD 8- setfidéni

Slovesa héngen, liegen, legen,stehen,
stellen
:= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

BRAHUP =0 Vyber z moznosti

Slovesa hédngen, liegen, legen,stehen,
stellen
i= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

MEBDAH o Vyber z moznosti

Sloveso werden

budouci ¢as

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6
VBAKUS = zaddni hodnoty

Sloveso werden

budouci ¢as

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6
BKELAD =0 vyber z moznosti

Sloveso werden
budouci ¢as

= 10 otdzek ® « min
NLUXEF

Y obtiznost 6
s~ setfidéni

Préteritum sein a haben
(s ndpovédou slovesa)

= 10 otdzek ®© = min ¢ obtiznost 6

MTACUG = zadani hodnoty

Préteritum sein a haben
(bez napovédz slovesa)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

SPEVAH = zaddni hodnoty

Préteritum sein a haben
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 6

SVUBEJ = vyber z moznosti

Préteritum sein a haben
:= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 6

CRANUF == vyber z moznosti

Préteritum sein a haben
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 6

TVEMAG 8~ setiidéni

Konjunktiv préterita sloves seina
haben

byl bych, mél bych

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

PKUGEH = zadani hodnoty

Konjunktiv préterita sloves seina

haben
byl bych, mél bych
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6

SLAHUJ == Vyber z moznosti

Zvol vhodny tvar slovesa do véty:
Was _ _ dugestern vor?
Zvol vhodny tvar slovesa do véty:
Ich _ _ oft in der Schweiz.

Zvol vhodny tvar slovesa do véty:
Die Eltern _ _ nicht viel Freizeit.
Zvol vhodny tvar slovesa do véty:
Ich _ _ keine Lust mehr.

Ich - war - im

Zvol spravné slovo:

_ _ den Sessel in das Wohnzimmer.
Zvol spréavné slovo:

Das Plakat _ _ an der Wandzeitung.

Wir

Zvol spravné slovo:

_ _ die Lampe vor den Wecker.
Zvol spravné slovo:

Peter _ _ das Buch auf den Tisch.

lhr

Napis sloveso werden ve spravném tvaru (3. os.
mn. &.)
Sie dort wohnen.

Vyber sloveso werden ve spravném tvaru
Wir _ _ uns ein Auto kaufen.
Vyber sloveso werden ve spravném tvaru
Die Kinder _ _ dort schnell einschlafen.

Ich - werde - mir

Napi$ spravny tvar slovesa haben do véty:
Hans _ _ esimmer eilig.

Napi$ spravny tvar slovesa haben do véty:
_ _ dugenug Schnee?

Napis sprévny tvar slovesa sein nebo haben
_ _ Peter mit der Freundin?

Napis spravny tvar slovesa sein nebo haben
Karin _ _ in ihrem Haus.

Zvol vhodny tvar slovesa do véty:
Hans _ _ esimmer eilig.
Zvol vhodny tvar slovesa do véty:
Warum _ _ die Kollegen so neugierig?

Zvol vhodny tvar slovesa do véty:
Am Wochenende _ _ ich am Meer.
Zvol vhodny tvar slovesa do véty:
_ _ Peter mit der Freundin?

Ich - war - im

Napi§ spravny tvar slovesa haben
v konjunktivull
Wir __

Napis spravny tvar slovesa sein v konjunktivu ll
Sie (mn.é.) _ _

Zvol spravny tvar slovesa haben v konjunktivu
]
lch __

Zvol spravny tvar slovesa haben v konjunktivu
Il




Konjunktiv préterita sloves sein a

haben
ve vétach

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

DTEJAK = vyber z moznosti

Konjunktiv préterita sloves seina

haben
ve vétach

= 20 otdzek © = min ¢ obtiznost 6

LEJTAF =0 Vyber z moznosti

Konjunktiv préterita sloves sein a

haben

ve vétach (népovéda sein/haben)
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

FPUKEL = zaddni hodnoty

Konjunktiv préterita sloves seina

haben
ve vétdch (ndpovéda sein/haben)

= 20 otdzek © = min ¢ obtiznost 6

XUKPEG = zadani hodnoty

Konjunktiv préterita sloves seina
haben

ve vétach (bez ndpovédy sein/haben)

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

GVELUX = zaddni hodnoty

Konjunktiv préterita sloves seina
haben

ve vétdch (bez ndpovédy sein/haben)
= 20 otdzek © = min ¢ obtiznost 6

CALKUH = zaddni hodnoty

Konjunktiv préterita sloves sein a

haben
ve vétach

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

HRUXEC s setfidéni

Konjunktiv préterita sloves seina

haben
ve vétach

i= 10 otdzek ® > min ¢ obtiznost 6

VEXNAJ s setfidéni

Wirde + infinitiv
podminkové véty
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

JNACUV = zadani hodnoty

Wirde + infinitiv
podminkoveé véty
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6

KNEVAB = vyber z moznosti

Wiirde + infinitiv
podminkové véty
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

LPUBEN 8- setfidéni

Konjunktiv Il. moddlnich sloves a
wissen
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6

XTANUM = zadani hodnoty

Konjunktiv Il. modalnich sloves a
wissen
i= 20 otdzek ® «min § obtiznost 6

BUCPEF = zadani hodnoty

Sie (mn.&.) _ _

Vyber vhodné sloveso do véty:
Die Kinder _ _ nicht so faul.
Vyber vhodné sloveso do véty:
Ich _ _ einen Vorschlag.

Vyber vhodné sloveso do véty:
Er _ _ sicherlich begeistert.
Sie (mn.&.) _ _ weniger Stress.

Napi§ spravny tvar slovesa sein v konjunktivull
Er sicherlich begeistert.

Es _ _ bestimmt moglich.

Napi$ spravny tvar slovesa haben
v konjunktivull
Du _ _ genug Geld.
Wir _ _ noch einen Wunsch.

Napis spravny tvar slovesa sein nebo haben
v konjunktivull
Sie (mn.¢.) _ _ weniger Stress.
Wir _ _ nicht zuHause.

Napis sprévny tvar slovesa sein nebo haben
v konjunktivull
Du _ _ ganz Uberrascht.
Er _ _ sicherlich begeistert.

Ich - wére - damit

Ich - wére - damit

Napis spravny tvar slovesa wiirden
ich mein Gluck versuchen?

Am liebsten _ _ er nicht hinfahren.

Zvol spravny tvar slovesa wirden
Sie daran teilnehmen?

Was _ _ Sie erwarten?

Ich - wurde - ins Kino

Napi$ spravny tvar slovesa kénnen
v konjunktivull
Du _ _ das nicht beweisen.
Ich _ _ das Handy zuerst anmachen.

Napi$ spravny tvar slovesa miissen
v konjunktivu Il
Er _ _ seinen Chef fragen.




Konjunktiv Il. moddlnich sloves a
wissen
= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 6

CPEMAR =0 vyber z moznosti

Konjunktiv Il. modalnich sloves a
wissen

i= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 6
NAVSUG =0 Vyber z moznosti

Konjunktiv Il. moddlnich sloves a
wissen

= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 6
VPUGET s setfident

Konjunktiv Il. modélnich sloves a

wissen
jednoduché ¢asovani
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6

NVEJAS = zaddni hodnoty

Konjunktiv Il. moddlnich sloves a

wissen
jednoduché ¢asovani
= 20 otdzek ©® ~ min ¢ obtiznost 6

RUNFEJ = zadani hodnoty

Konjunktiv Il. modélnich sloves a

wissen
jednoduché ¢asovani
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6

MKUPED == Vyber z moznosti

Konjunktiv Il. moddlnich sloves a

wissen
jednoduché ¢asovani
= 20 otdzek ©® ~ min ¢ obtiznost 6

TEMGUK == vyber z moznosti

Trpny rod s werden, pfitomny &as (1)
pricesti minulé
i= 10 otdzek ® « min ¥ obtiznost 6

TLACUF = zaddni hodnoty

Trpny rod s werden, pfitomny &as (1)
pricesti minulé
i= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6

PURHEL = zaddni hodnoty

Trpny rod s werden, préteritum (II)
pricesti minulé
= 10 otdzek ® «= min ¢ obtiznost 6

RTEXAG = zadani hodnoty

Trpny rod s werden, préteritum (1)
pricesti minulé

i= 20 otdzek © = min ¢ obtiZznost 6
SATNUX = zaddni hodnoty

Stavové pasivum, Zustandspassiv
pficesti minulé
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 6

TPUCEH = zaddni hodnoty

Trpny rod s werden, pfitomny ¢as
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6
PEVCUJ = zadani hodnoty

Zvol spravny tvar slovesa wissen v konjunktivu
Il
Ich _ _ etwas Besseres.

Zvol spravny tvar slovesa kénnen v konjunktivu
]
Du _ _ das nicht beweisen.

Er - durfte - Sie

Napis spravny tvar slovesa wissen
v konjunktivull
Sie (mn.é.) _ _

Napi$ spravny tvar slovesa mégen
v konjunktivul
du

Zvol spravny tvar slovesa wollen v konjunktivu
1l
wir

Zvol spravny tvar slovesa kdnnen v konjunktivu
Il
Sie (mn.¢.) _ _

Napis spravny tvar pric¢esti minulého slovesa
arbeiten
Es wird dort heute nicht _

Napi$ spravny tvar pfi¢esti minulého slovesa
renovieren
Das Haus wird endlich _ _

Napi$ spravny tvar pficesti minulého slovesa
bauen

Dort wurden neue Héuser _ _
Napi$ spravny tvar pficesti minulého slovesa
besuchen

Duwurdest von Freunden _ _

Napi$ spravny tvar pfi¢esti minulého slovesa
untersuchen

Duwurdest von deinem Arzt _ _
Napi$ spravny tvar pfi¢esti minulého slovesa
beraten

Die Kunden wurden von uns _ _.

Napi§ spravny tvar pfi¢esti minulého slovesa
bestellen
Fischgerichte sind gern _ _.
Napi§ spravny tvar pfi¢esti minulého slovesa
machen
Die Hausaufgaben sind noch nicht _ _.

Napi$ spravny tvar slovesa werden

Es _ _ dort heute nicht gearbeitet.

Napi$ spravny tvar slovesa werden
Ich _ _ von vielen Jungen bewundert.




Trpny rod s werden, pfitomny éas
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiZznost 6
DEPBAC = zadani hodnoty
Trpny rod s werden, préteritum
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6
SURBGF = zadani hodnoty
Trpny rod s werden, préteritum
= 20 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 6
FUSVEC = zaddni hodnoty
Stavové pasivum, Zustandspassiv
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6
DAVNHG = zadani hodnoty
Trpny rod s werden, pfitomny éas
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6
FEKMJH == yber z moznosti
Trpny rod s werden, pfitomny ¢as
= 20 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 6
GADCUB =0 vyber z moznosti
Trpny rod s werden, préteritum

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

GULEKJ = vyber z moznosti

Trpny rod s werden, préteritum
i= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6
HEFVAN =o vyber z moznosti
Stavové pasivum, Zustandspassiv
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6
HATULK == vyber z moznosti
Trpny rod s werden, pfitomny éas
= 10 otdzek © ~* min ¢ obtiznost 6
JEPAXL e setfidéni

Trpny rod s werden, pfitomny éas
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6
JUGBEM e~ setfidéni

Trpny rod s werden, préteritum

= 10 otdzek ® ~* min ¢ obtiznost 6
KUNECX =~ setfidéni

Trpny rod s werden, préteritum

:= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6
RAHCUV &~ setfidéni

Stavové pasivum, Zustandspassiv
:= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 6
LAGUVC = setfidéni

Véty s als a als ob

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

XEHABV = vyber z moznosti

Napi§ spréavny tvar slovesa werden
Du _ _ fast immer kritisiert.
Napis spravny tvar slovesa werden
Ich _ _ von vielen Jungen bewundert.

Napi$ spravny tvar slovesa werden
Ich _ _ vom Direktor empfangen.
Napi$ spravny tvar slovesa werden
Dort _ _ neue Héuser gebauit.

Napis sprévny tvar slovesa werden
Du _ _ von Freunden besucht.
Napi$ spravny tvar slovesa werden
Ich _ _ von meinem Bruder geweckt.

Napis sprévny tvar slovesa sein
Die TUr _ _ ein bisschen gedffnet.
Napis sprévny tvar slovesa sein
Alle Schulden _ _ bezanhit.

Zvol spravny tvar slovesa
Der Gast _ _ von dem Kellner bedient.
Zvol spravny tvar slovesa
Das Haus _ _ endlich renoviert.

Zvol spravny tvar slovesa
Es __ davon oft gesprochen.

Zvol spravny tvar slovesa
Die Kunden _ _ von uns beraten.

Zvol spravny tvar slovesa

Gestern _ _ nicht gespielt.

Zvol sprévny tvar slovesa
Die Kuchen _ _ von meiner Schwester
gebacken.

Zvol spravny tvar slovesa

Gestern _ _ nicht gespielt.

Zvol spravny tvar slovesa
Er __ von der Mutter gelobt.

Zvol spravny tvar slovesa
Montags _ _ alle Museen geschlossen.
Zvol spravny tvar slovesa
Das Haus _ _ léngst renoviert.

Sie - wird - von dem Lehrer

Sie - wird - von dem Lehrer

Er - wurde - von der Mutter

Er - wurde - von der Mutter

Das Baden - ist - hier

Zvol vhodnou spojku do véty:
Er ist so war, _ _ er Fieber hatte.
Zvol vhodnou spojku do véty:
Er tut, _ _ wdre er zuHause.




Véty s als a als ob
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 6

PEJVAT = vyber z moznosti

Véty s als a als ob
= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 6

CUJENB = zadani hodnoty

Véty s als a als ob
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 6

LUFBEP = zaddni hodnoty

Véty s als a als ob
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

VEKUMN =~ setfidéni

Véty s als a als ob
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 6

PAGNUS s~ setiidéni

Véty s als a als ob
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

BULEGM =c vyber z moznosti

Véty s als a als ob
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 6

LEHCAD =o vyber z moznosti

Plusquamperfektum
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

NAXUHR = zadani hodnoty

Plusquamperfektum
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 6

MECAJT =0 vyber z moznosti

Casova souvéti
seitdem, bis bevor wéhrend als, sooft, sobald, wenn
:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 6

CUVEKP =0 vyber z moznosti

Casova souvéti

seitdem, bis bevor wahrend als, sooft, sobald, wenn
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6
RABULS s~ setfidéni

Perfektum pravidelnych sloves
sloveso haben

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6
PENAXD = zaddni hodnoty

Perfektum pravidelnych sloves
sloveso haben

= 20 otdzek ©® ~ min ¢ obtiznost 6
PUJVEF = zaddani hodnoty

Perfektum pravidelnych sloves
sloveso haben

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6
TUMECF == vyber z moznosti

Perfektum pravidelnych sloves
sloveso haben

= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 6

ELKARG = vyber z moznosti

Zvol vhodnou spojku do véty:
Dutust, _ _ wurdest du nicht verstehen.
Zvol vhodnou spojku do véty:

Sie kimmert sich, sie ihre Tochter wdre.

- —

Dopli vhodnou spojku do véty (als / als ob):
Er tut, _ _ nichts passiert ware.
Dopli vhodnou spojku do véty (als / als ob):
Meine Oma fuhlt sich so wohl sie neu
geboren wdre.

hoo

Doplfi vhodnou spojku do véty (als / als ob):

Der Boden war nass, _ _ hdtte es geregnet.

Dopli vhodnou spojku do véty (als / als ob):
Er ist so war er Fieber hdtte.

-

als - ob - sie

als - ob - sie

Zvol spréavné pokra¢ovani souvéti:
Er war dort lange, als
Zvol spravné pokracovani souveéti:
Meine Opa fuhlt sich so wohl, als

Zvol spravné pokracovani souvéti:
Es ist so warm, als ob
Zvol spravné pokrag¢ovani souvéti:
Jan tut, als

Doplri sloveso haben nebo sein
v plusquamperfektu
Ich sah mir die Schule an, die ich besucht _ _

Zvol sprévné sloveso
Ich merkte nicht, dass Sie weggegangen _ _
Zvol spravné sloveso
Nachdem die Gdéste abgereist
auf.

rdumte sie

——

Zvol spravnou spojku
Sie hatten lange gespart sie das Haus
kauften.

o

Zvol spravnou spojku
Ich brauche viel Geld, ich viel reise.

boo

seitdem - er - eine

Doplri spravny tvar slovesa haben
sie (mn.é.) _ _ versucht
Doplii spréavny tvar slovesa haben
ich _ _ getanzt

Doplri spravny tvar slovesa haben
wir _ _ gegrupt
Doplri spravny tvar slovesa haben
er __ beobachtet

Zvol spravny tvar slovesa haben
sie (mn.¢.) _ _ gefolgt

Zvol spravny tvar slovesa haben
sie (mn.¢.) _ _ gehort

Zvol spravny tvar slovesa haben
er _ _ eingepackt

Zvol spravny tvar slovesa haben
ihr _ _ erwartet




Perfektum pravidelnych sloves

minuly tvar slovesa
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

DAVUCN = zaddni hodnoty

Perfektum pravidelnych sloves

minuly tvar slovesa
= 20 otdzek ©® < min ¢ obtiznost 6

UCLEPH = zaddni hodnoty

Perfektum nepravidelnych sloves
minuly tvar slovesa

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

SERABH = zaddni hodnoty

Perfektum nepravidelnych sloves
minuly tvar slovesa

= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 6
AVXUTJ = zaddni hodnoty

Perfektum nepravidelnych sloves
minuly tvar slovesa

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6
GUVENJ = zaddani hodnoty

Perfektum nepravidelnych sloves
minuly tvar slovesa

= 20 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 6

ERCADF = zaddni hodnoty

Perfektum pravidelnych a

nepravidelnych sloves
doplnéni haben nebo sein

:= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6
KACUMF = zaddni hodnoty

Perfektum pravidelnych a

nepravidelnych sloves
doplInéni haben nebo sein

= 20 otdzek © « min ¢ obtiznost 6
UPVESG = zaddni hodnoty

Perfektum pravidelnych a

nepravidelnych sloves
minuly tvar slovesa

:= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6
HELACG = zadani hodnoty

Perfektum pravidelnych a
nepravidelnych sloves

minuly tvar slovesa

= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6
ATBUGH = zaddni hodnoty

Préteritum nepravidelnych sloves
minuly tvar slovesa

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6
LUTECH = zaddni hodnoty

Préteritum nepravidelnych sloves
minuly tvar slovesa

= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

EDNAKJ = zadani hodnoty

Préteritum nepravidelnych sloves
doplInéni koncovky

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

JRPGAC = zaddni hodnoty

Préteritum nepravidelnych sloves
doplInéni koncovky

= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 6

USMEHK = zadani hodnoty

Dokonci spravny tvar slovesa studieren
v perfektu
ich habe _ _

Dokongispravny tvar slovesa aussuchen
v perfektu
wir haben _ _

Dokongispravny tvar slovesa schlieRen
v perfektu
wir haben _ _

Dokongispravny tvar slovesa umziehen
v perfektu
erist __

Doplii sprévny tvar slovesa haben nebo sein
sie (mn.¢.) _ _ umgezogen

Doplri spravny tvar slovesa haben nebo sein
ihr _ _ geschlossen

Doplii sprévny tvar slovesa haben nebo sein
ihr _ _ gewlnscht

Doplri spravny tvar slovesa haben nebo sein
ihr _ _ geduftet

Dokonci sprévny tvar slovesa nehmen
v perfektu
sie (mn.é.) haben _

Dokon¢ispravny tvar slovesa studieren
v perfektu
wir haben _ _

Napi$ spravny tvar slovesa abfahren
Vv préteritu
wir

Napi$ spravny tvar slovesa essen v préteritu
er

Doplri koncovku slovesa v préteritu
Neni-li koncovka, nech poli¢ko volné
sie (mn.¢.) bot_ _ an

Doplri koncovku slovesa v préteritu
Neni-li koncovka, nech policko volné
ihr zwang_ _




Préteritum pravidelnych sloves
minuly tvar slovesa

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

CPUHEK = zadani hodnoty

Préteritum pravidelnych sloves

minuly tvar slovesa
= 20 otdzek ©® < min ¢ obtiznost 6

AGRULV = zaddni hodnoty

Préteritum pravidelnych sloves
doplInéni koncovky

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

VTAJUL = zaddni hodnoty

Préteritum pravidelnych sloves
doplInéni koncovky

= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 6
EKTAJX = zaddni hodnoty

Préteritum pravidelnych a

nepravidelnych sloves
minuly tvar slovesa

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 6

MDEKAX = zaddni hodnoty

Préteritum pravidelnych a

nepravidelnych sloves
minuly tvar slovesa

= 20 otdzek ©® ~ min ¢ obtiznost 6
UHPECB = zaddni hodnoty

Préteritum pravidelnych a

nepravidelnych sloves
doplnéni koncovky

i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 6
NSULEC = zaddni hodnoty

Préteritum pravidelnych a

nepravidelnych sloves
doplnéni koncovky

= 20 otdzek ©® ~ min ¢ obtiznost 6
ELSUVP = zaddni hodnoty

Napi§ spréavny tvar slovesa danken v préteritu
sie (mn.é.) __

Napi$ spravny tvar slovesa auswéhlen
v préteritu
sie (mn.é.) _ _

Doplri koncovku slovesa v préteritu
duerlaub_ _

Doplri koncovku slovesa v préteritu
ich arbeit _ _

Doplri koncovku slovesa v préteritu
sie (mn.é.) entdeck _ _
Doplri koncovku slovesa v préteritu
wir wéhl_ _ aus

Napis spravny tvar slovesa schwimmen

v préteritu
wir _ _
Napis sprévny tvar slovesa einladen
Vv préteritu
sie (mn.é.) _ _

Napi§ sprévny tvar slovesa machen v préteritu
du__

Napi$ spravny tvar slovesa beobachten
v préteritu

[=]3

wir _ _
Doplr koncovku slovesa v préteritu
Neni-li koncovka, nech policko volné
sie (mn.é.) oR _ _

Doplri koncovku slovesa v préteritu
Neni-li koncovka, nech policko volné
ihr hor_ _ auf




